

中共中央政治局会议分析研究明年经济工作

增强低收入群体消费能力

据新华社北京11月27日电 中共中央政治局11月27日召开会议,分析研究明年经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,明年保持我国经济平稳较快发展具有不少有利条件,但也面临不少困难和矛盾。全党全国必须统一思想认识,坚定信心,更加周满地做好应对各种困难和挑战的准备。

会议强调,明年是实施“十一五”规划的最后一年,做好经济工作,对于进一步有效应对国际金融危机冲击、巩固经济回升基础,为“十二五”规划启动实施创造良好条件至关重要。

会议提出,明年要继续加强和改善宏观调控,保持宏观政策的基本取向,把握好政策实施的力度、节奏、重点,落实和丰富完善应对国际金融危

机冲击的一揽子计划,提高经济发展的稳定性、协调性、可持续性。要促进国内需求特别是消费需求持续增长,增强居民特别是低收入群众消费能力,完善促进消费的政策,保持投资合理增长,完善和落实鼓励民间投资相关政策,加大对“三农”、科技、教育、卫生、文化、社会保障、节能环保等领域的支持力度,扎实推进汶川特大地震灾后恢复重建。要

着力推动经济结构调整和战略性新兴产业发展,落实重点产业调整振兴规划,加大用新技术改造和提升传统产业力度,加大研发投入,加大自主创新力度,加快培育战略性新兴产业,积极支持小企业和服务业发展。要巩固农业农村经济发展和农民增收的基础,完善强农惠农政策,加强农业农村基础设施建设,搞好农产品市场调控。

接替文强 林育均出任重庆市司法局局长

文强被免去重庆市司法局局长职务,林育均出任重庆市司法局局长。昨日,重庆市三届人大常委会第十三次会议表决通过了这一任免议案。

在昨日的任免说明中,副市长凌月明说,根据工作需要,经2009年10月23日市委常委会、11月2日市政府第53次常务会议研究同意,并经11月18日市三届人大常委会第30次主任会议审议,提请决定任命林育均为市司法局局长,免去文强的市司法局局长职务。

在原因说明中,凌月明说,市司法局局长文强因涉嫌严重违法违纪已被逮捕,因此建议

免去其市司法局局长职务。

在对林育均的任免说明中,凌月明介绍,林育均,1958年10月生,1976年12月参加工作,1978年12月加入中国共产党。1995年3月任四川省重庆市公安局副局长,1997年8月任重庆市公安局副局长,2003年6月任市委政法委员会副书记。

2008年6月任市委副秘书长,负责联系政法部门工作。“该同志政治素质好,党性观念较强,经历过多岗位锻炼,长期在政法部门担任领导职务,熟悉政法工作,实际工作经验比较丰富,组织协调和处理复杂问题的能力较强。” 据《重庆晨报》

■ 相关新闻

重庆四涉黑人大代表资格被终止

新华社重庆11月27日电 (记者 朱薇) 经重庆市三届人大常委会第十三次会议27日表决通过,重庆市公安局原副局长彭长键、重庆市公安局交警总队原总队长陈洪刚、垫江县公安局原局长徐强、重庆渝强实业有限公司原董事长黎强等4名“涉黑”重庆市人大代表被终止代表资格。

据了解,由丰都县选出的重庆市三届人大代表彭长键因涉嫌犯罪已于10月19日被丰都县人大常委会罢免市人大代

表资格,由巴南区选出的重庆市三届人大代表陈洪刚、黎强因涉嫌犯罪已于10月29日被巴南区人大常委会罢免代表资格,由垫江县选出的重庆市三届人大代表徐强涉嫌犯罪已于11月18日被垫江县人大常委会罢免代表资格。

重庆市日前召开的“打黑除恶”新闻发布会发布消息称,彭长键、陈洪刚、徐强因充当涉黑“保护伞”被查处,黎强涉黑案已于10月26日开庭审理,目前法院尚未宣判。

湖南武冈常务副市长家中身亡 参与尸检医生称“很可能是他杀”

湖南省邵阳武冈市常务副市长杨宽生26日凌晨被发现于自家住处楼下死亡。昨日上午,武冈市外宣办负责人向记者证实了此事。记者从参与尸检的医生处获悉,杨宽生的尸体左手腕处有刀砍痕迹。肩部和背部有面积性挫伤,左胸肋骨断了三根,医生判断,“很可能是他杀”。

武冈市委宣传部一名工作人员介绍,杨宽生是从邵阳市调任武冈市,一个人住在武冈市人民武装部内一栋宿舍楼的三楼。他介绍,26日凌晨,杨宽生被发现躺在楼下地上,送到医院时发现已经身亡。

这名工作人员介绍,目前湖南省、邵阳市和武冈市已经组成了三级调查组调查,公安

正在侦查。尸检结果还没有出来,该市还没有正式对外公告。

杨宽生的一名亲戚昨日上午向记者介绍,他从武冈市人民武装部里面的住户了解到,26日凌晨5点左右,有人突然听到“嘭”的一声响声。以为是小偷,立即大喊捉贼。过了一会儿,公安110警察赶到,尸体被发现时已经没有气息,随后被公安抬走。杨宽生上述亲戚称,人民武装部紧挨市政府,为了安全,外地调到武冈市的领导一般都住在人民武装部内。

有消息称,武冈市领导面临换届。对此,上述武冈市委宣传部工作人员称“不了解”。不过,他介绍,10月,邵阳市曾到武冈市“考察了解领导班子情况”。 据《新京报》

海口:三款果汁有点儿“毒” 含砷元素,俗称“砒霜”

农夫山泉部分果汁产品及统一蜜桃多本周在海口被检出含有有毒元素砷,也就是俗话说的“砒霜”。

记者11月26日获悉,海口市工商局24日发布消费警示称,近日对海口部分批发市场、商场、农贸市场、超市等销售的部分食品进行抽样初检,经海南省出入境检验检疫局检验和海口市卫生防疫站复检证实:农夫山泉广东万绿湖有限公司生产的农夫果园30%混合果蔬(生产日期:2009-6-27,规格:

500毫升/瓶)、水溶C100西柚汁饮料(生产日期:2009-8-16,规格:445毫升/瓶),以及统一企业(中国)投资有限公司生产的蜜桃多汁(生产日期:2009-8-22,规格:250毫升/瓶),总砷超标。

农夫山泉向报社发来声明,表示目前还未收到任何官方机构关于此次检测的报告,也无法核实事情的真相。但农夫果园和水溶C100在最近国家和上海等地组织的产品监督抽查中均是合格。 据《南方日报》

快讯

●住房和城乡建设部:防止单纯为解决城市发展用地盲目撤并村庄。
●黑龙江新兴煤矿爆炸事

故最后一名遇难者遗体找到,最终确定108人死亡。
●贵州兴仁县发生一起煤矿事故,9人死亡,1人下落不明。

网帖曝贫困县女检察长开百万豪车

当事人回应称车是朋友的

11月25日,一篇名为《一个贫困县女检察长和她的名车》的帖子引起了网友们的关注,在天涯、猫扑等多个论坛都能看到这个帖子。网友在帖子中称,一个贫困县的女检察长座驾是辆途锐。而帖子中的当事人,内蒙古呼伦贝尔市阿荣旗检察院检察长刘丽洁却回应说,帖子是诽谤,车不过是朋友的。

根据网友的说法,“内蒙古呼伦贝尔市阿荣旗这个偏远县城,女检察长刘丽洁在到任后的短短两年内,就为自己的新单位——阿荣旗人民检察院购置了五台新车,一台比一台昂贵。”而刘丽洁在坐了一年多的别克车之后,由于在路上出了一些小事故什么的,她便将自己的公务车改为价值近百万的大众途锐,令当地的官员及百姓咋舌。”

从帖子中的一张图片来看,这辆牌号为“蒙OE0729”的汽车的的确是辆不错的车。爆料的网友最后感叹,“按照国家公务用车的标准,只有正省部级以上的官员才能配备45万元以上的公务轿车,但以中国国情,上有政策总是下有对策。刘丽洁的公务用车远远超过



网友所曝光的车

国家标准。”

对于网友的爆料,25日晚,记者电话联系到了帖子中提到的当事人、内蒙古呼伦贝尔市阿荣旗检察院检察长刘丽洁。刘丽洁得知记者意图后,并没有否认自己驾驶了这辆汽车,不过她表示,“车是朋友的”。

不过当记者提出,照片上的汽车挂的是政府牌照,那么这个朋友的车是属于政府还是私人呢?刘丽洁表示,车是朋友的,牌照是临时的。而记者询问,私车挂政府临时牌照是否

符合规定时,刘丽洁则以有朋友要招待为由,没有回应。

网友要求网上对话

记者11月26日辗转联系上图片的拍摄者、网友“为正义呐喊”,他明确表示,照片是11月18日拍摄的,拍摄的时候汽车上就挂上了“蒙OE0729”牌照。

“为正义呐喊”透露,自己选择在网络上爆料,是因为早在2007年就开始向相关部门就此事进行举报,不过都没有结果,“如果刘丽洁认为是

人们非谤她,那你们就强烈要求她和我在网上进行一次公开的对话吧。”

当地网友透露车牌已摘下

记者11月26日联系上了一名阿荣旗的当地网友,据该网友称,大家都知道刘丽洁家中很有钱,在北京上海也有房产,“虽然她口碑在当地和系统内都不好,但大家都不敢说”。这名网友说,刘丽洁是个手段很厉害的女检察官,要是得罪了她就得换到不好的岗位去。

“这个事情在网上出来后,车牌马上就摘下来了。”该网友透露道,现在刘丽洁依然在开这辆轿车,但车上已经没有车牌了。

11月26日,记者也先后联系了阿荣旗政法委书记曹小斌、政法委书记姜绪年。他们对此的回应也是“不了解”。

阿荣旗政法委书记姜绪年说,“她开的好像不是大众途锐吧,开的是什么车呢?我想想……”随后电话挂断,不再接听。而阿荣旗政法委书记曹小斌表示,“挂牌照说不好,网友的一些说法不现实,你们到现场来了解吧。” 据《武汉晚报》

成都女子自焚欲阻止暴力拆迁

政府部门将其定性为暴力抗法

11月13日早晨,在成都市金牛区天回镇金华村发生一起恶性“拆迁”事件,女主人以死相争未能阻止政府组织的破拆队伍,最后“自焚”于楼顶天台,烧得面目全非。数人被拘,数人受伤住院,政府部门将其定性为暴力抗法,被拆户控诉政府暴力“拆迁”。

自焚事件 她以命相争烧成重伤

“你们退下,我们可以坐下来商量,否则我就要自焚了!”一名中年妇女站在三层楼顶阁楼的天花板上,只见她一次次举起油桶,把汽油浇在身上,不停地用喇叭向下喊话。

这是一座三层楼房,外部漂亮的装修,显示出房主人倾注的心血。楼下,机器轰鸣,正在破拆;楼前,消防、公安官兵严阵以待,不远处停放着救护车,医护人员也做好了准备。三层楼顶平台上人头攒动,不时有戴钢盔的人出现,接着有浓烟火光冒起,还传来鞭炮的噼啪声。

“唐姐,你要冷静!不要与政府作对,你现在下来还来得及。”楼下,也有人在向那位中年妇女喊话。十几分钟后,另外有人爬上了阁楼,似乎要制止她的行为。瞬间,惨烈的一幕出现了,那名妇女变成一个通红的火人,在高高的楼顶上跳动、挣扎。



拆迁现场视频截图

这是11月13日成都市金牛区天回镇金华村拆房现场的一段录像,自焚的妇女叫唐福珍,今年47岁,属于重Ⅲ度烧伤和吸入式烧伤,身上汽油管切开术,至今还住在成都军区总医院烧伤科重症监护室,尚未脱离生命危险。

见证人说 她万般无奈才“自焚”的

在天回镇金华村现场,记者看到那幢楼房不复存在,现场只留下残砖断瓦。

唐福珍的邻居邓尤德说,“唐姐,你要冷静!不要与政府作对,你现在下来还来得及。”楼下,也有人在向那位中年妇女喊话。十几分钟后,另外有人爬上了阁楼,似乎要制止她的行为。瞬间,惨烈的一幕出现了,那名妇女变成一个通红的火人,在高高的楼顶上跳动、挣扎。

福珍情绪很激动,她是万般无奈才“自焚”的。

魏交是唐福珍的外甥媳妇,她说:“当时我们一家人老少十几口都退到三楼平台上,我抱着一岁的娃娃不停地游走,一群头戴钢盔、手持盾牌棍棒的人冲了上来,他们见人就打,从杯中夺走了我的孩子,又朝我踢了几脚。”

据唐福珍的丈夫胡昌明说,这次事件中胡家有四名亲人受伤住院,其中两人伤情严重,住在重症监护室,7人被公安人员带走,未给法律文书,至今下落不明。这七人当时都被打了,经过多方打听,只知道他们没有被羁押在看守所,而是被囚禁在旅馆。

钉子户说 弓形路让他成钉子户

胡昌明对记者详细讲述了企业的变迁及成为“钉子

户”的历史渊源。1996年,村支书找到他,说金华村准备招商引资,使用土地政策优惠,村里可统一办理房地产手续。胡昌明和村委会签订了《建房用地合同》,先后投资数百万元,建起一幢2000多平方米的综合楼,开办了一家服装加工厂。胡昌明说,但由于职能部门的推诿扯皮,房地产证书最终没能获取。2005年,金牛城乡一体化后,胡昌明企业的土地使用证和房屋产权证成为历史遗留问题。

2005年7月,街道办相关领导说胡的企业用房是违章建筑,因为修路需拆除,当时只答应补偿90万元,几次调整后补偿费提高至217万元。胡昌明认为,为了企业他陆续投入700余万元,区区217万元,他实在难以接受。再者,修路本应在原路基础上扩展,而规划者却偏偏对老路弃之不用,绕了一个弯,修成弓字形,把胡昌明的企业冲掉。胡昌明看到对面同样没有任何产权证书,和乡村干部有关的楼房保留下来,心中愤愤不平。

事件发生时,胡昌明正在北京上访,侥幸得以平安。11月16日,记者在成都见到胡昌明,他说金牛区政府正在四处抓他。然而,第二天傍晚,胡的亲戚打电话说:“躲到绵阳的胡昌明被金牛警方抓走了,什么罪名不得而知。” 据《新文化报》